

Družbeni program razvoja občine Cerknica 1971-75

V današnji številki nadaljujemo z objavljanjem gradiva iz družbenega plana razvoja občine Cerknica. Glede na obširnost tematike družbenega plana in časovnost našega Obzornika smo se odločili objavljati le načelne usmeritve posameznih dejavnosti, nimamo pa namena spuščati se v razvoj posameznih podjetij v občini.

V soglasju s komisijo za sestavo družbenega razvoja občine Cerknica perspektivnega razvoja gozdarstva vsaj zaenkrat ne bomo objavili. V pripravi je namreč nov zakon o gospodarjenju z gozdovi. Komisija za družbeni razvoj bo uredila razvoj gospodarstva s smernicami tega zakona. Obzornik bo priobčil revidiran plan razvoja gozdarstva takoj, ko bo komisija končala s svojim delom.

Uredništvo

TURIZEM IN GOSTINSTVO

Sedanje in do leta 1975 predvidene kapacitete in vrednost gostinskih uslug kažeta naslednji tabeli:

Naziv	Površina m ²			Sedeži			Postelje		
	1971	1975	+%	1971	1975	+%	1971	1975	+%
TGP Škocjan	1.244	1.344	8	991	1.051	5	79	100	27
Kmetijska zadruga	65	252	288	46	196	326	—	40	—
Zasebni gostinci	1.268	1.320	4	1.090	1.150	6	44	64	23
Zasebne tur. sobe	—	—	—	—	—	—	102	200	96
Skupaj:	2.577	2.916	13	2.127	2.397	13	225	404	80

v 000 N din

Naziv	Število obratov	Realizacija—promet		Indeks 1971—1975
		1971	1975	
TGP Škocjan	14	7.648	8.300	137
KZ Cerknica	2	1.081	2.230	600
Zasebniki	24	2.745	2.965	136
Skupaj:	40	11.510	13.495	180

Družbeni sektor gostinstva je udeležen s 76%, zasebni pa le s 24% v skupnem prometu.

Zaposlenih v gostinstvu je 107, od tega 58 visokokvalificiranih ali kvalificiranih in 49 priučenih. V vsej dejavnosti ni nobenega z višjo izobrazbo niti tega ne predvidevajo v njihovih programih izobraževanja.

Iz programov obeh sedanjih nosilcev gostinstva v občini (TGP Škocjan in Kmetijska zadruga Cerknica) povzeti investicijski program do leta 1975 kaže:

— KZ Cerknica namerava vložiti 6.600.000,00 din in sicer: 1.500.000 din za dokončanje restavracije v Starem trgu; 3.300.000 din za rekonstrukcijo gostišča v Novi vasi; 1.200.000 din za bife in kegljišče na Uncu in 600.000 din za kegljišče v Starem trgu.

Pri investiciji sodelujeta Kreditna banka Koper in Zavarovalnica Sava.

— TGP Škocjan predvideva v naložbe znesek 4.000.000 din iz lastnih virov in sicer:

2.800.000 din za rekonstrukcijo restavracije »Jezero« v Cerknici; 500.000 din za razširitev Delikate-se v Cerknici; 200.000 din za preureditev bifeja Peščenk v Cerknici in 500.000 din za sodelovanje pri vlečnici na Slivnici.

Ob tem programu, ki ni v celoti usklajen s koncepti razvoja Zavoda za turizem, je očitno, da sedanji nosilci gostinstva v občini niso sposobni ne kadrovsko ne finančno, da prevzamejo realizacijo ključnih gostinsko-turističnih kapacitet, kot so: Rakov Škocjan, nov hotel v Cerknici, Cerkniško jezero, Slivnica in kompleks Grad Snežnik.

Stanje gostinskega omrežja v občini je zaskrbljujoče. Kvaliteta kategorij lokalov se v zadnjih letih v poprečju ni izboljšala, kar velja za oba sektorja. Neurejene lokale je potrebno konsekventno urediti skladno z obstoječimi predpisi, ali zapreti. Nesprejemljiva je tudi težnja protežiranja zgolj pivniških uslug. Najslabše stanje gostinstva je prav v Cerknici, kar pa je za upravno in go-

spodarsko središče občine ne vzdržno.

Stalna kritika domačih, predvsem pa zunanjih gostov postavlja občinsko skupščino v nezaviden položaj na področju dejavnosti, od katere si, poleg industrije obeta največji razmah zaposlenosti, razreševanja socialnih problemov, predvsem pa povečanje družbenega standarda v občini. Zaupanje v stalna obljubljanja lokalnih nosilcev za integracijo in s tem odpiranje občine zunanjemu kapitalu ima za posledico, da je obdobje velikih in nezahtevnih naložb v turizem in gostinstvo v zadnjih petih letih minilo brez ene same naložbe v občini.

Pobude in konkretne možnosti za integracijo ob garanciji za nove investicijske naložbe, npr. Rakov Škocjan idr., ki jih je organiziral Zavod za turizem, so bile od lokalnega nosilca odklanjane.

Na podlagi razmer in stanja v tej dejavnosti naj Zavod za turi-



Slavnostno oblečena Cerknica je doživela veliko športno manifestacijo — lesariado. Več o tem berite na 4. in 5. strani

zem prevzame operativno odgovornost za konkretno organiziranje zunanjih investorjev za kompletiranje še potrebnih projektov in organizacijo investicijskih naložb. Zavodu za turizem bo občinska skupščina omogočila dostop na primarna področja turistične izgradnje tudi v primerih, ko sedanji nosilec gospodarja z objektom na ravni stagnacije. Za te naloge je treba Zavod za turizem primerno usposobiti.

V obdobju do leta 1975 se bo Zavod za turizem lotil realizacije predvsem naslednjih nalog:

1. Dokončati je treba osnovno dokumentacijo za izgradnjo turistično-gostinskih kapacitet, ki naj v obdobju dolgoročnega programa pokrijejo prostor občine.

2. Dokončati je treba zazidalne načrte za ključne objekte te dejavnosti.

3. Za Rakov Škocjan je izdelan idejni projekt za hotel B kategorije s 170 ležišči in 340 sedeži. Investicija bi znašala nad 20 milijonov din brez dodatnih turističnih in rekreativnih objektov. Zaradi visoke investicijske naložbe bi bila najprirodnejša navezava z nosilci turistično-gostinskega razvoja iz Postojne in ki izražajo pripravljenost za akcijo.

4. Projekt »Stalneje ojezeritve Cerkniškega jezera« bo že letos pokazal rezultate, hkrati pa bodo letos v aprilu končani drobni zazidalni načrti za del zahodne obale Cerkniškega jezera. Do leta 1975 se predvideva zgraditev primerne gostinskega objekta, ureditev kopaljšča ter objektov za športno rekreativno dejavnost.

5. Dosedanji rezultati na projektu »Stalneje ojezeritve Cerkniškega jezera« so uspešni, zato je treba z nadaljnimi raziskavami in posegi nadaljevati, kar je temeljni pogoj za realizacijo predvidenih turistično-gostinskih kapacitet v občini Cerknica.

6. Za preureditev Gradu Snežnik so izdelali idejni načrt za gostinske kapacitete s 121 ležišči in

462 sedeži. Predvideno rekonstrukcijo je možno izvajati postopno, celotna investicija pa znaša okrog 25.000.000 din. K temu spada tudi ureditev celotnega kompleksa (88 ha), ki ima izredne pogoje za lovsko in turistično rekreacijo. Pridobiti je treba zunanega interesenta za pristop k realizaciji projekta.

6. Urediti je treba funkcijo in status gradu Snežnik in zavoda za gojitve divjadi »Jelen« Snežnik tako, da se ti objekti prenesajo pod popolno upravo občinske skupščine. Hkrati je treba s tem urediti tudi upravljanje z vodami na Cerkniškem jezeru (ribištvo in lovstvo).

7. Pridobiti je treba načrte za izgradnjo manjšega hotela B ali

C kategorije z okrog 80 ležišči in 200 sedeži. Cerknica postaja tudi v turističnem prometu središče, iz katerega se turisti usmerjajo na naravne, zgodovinske in druge turistične točke in objekte. Investicija v omenjeni hotel bi znašala 5 do 6.000.000 din, za kar je tudi treba najti investitorja kot interesenta.

8. Določiti je treba lokacijo in izdelati načrte za motelsko izgradnjo pri odcepu avtoceste na Uncu.

9. Slivnica in Bloška planota postajata področje zanimanja za zimski turizem. Dokončati je treba projekta omrežja z žičnicami in drugimi gostinsko turističnimi objekti.

Nadaljevanje na 2. strani

Ob Dnevu borca

ČESTITAMO AKTIVISTOM IN BORCEM NOB TER VSEM OBČANOM!

Iz vsebine:

OSEBNI DOHODKI NA BRESTU — POTREBE PO NOVIH SKLADIŠČIH — PRAVNIK ODGOVARJA — III. LESARIADA '72 BREST ZNOVA NAJBOLJŠI — STANOVANJSKI KREDITI RAZDELJENI — NAŠI LJUDJE — O DELU KRAJEVNIH SKUPNOSTI — NAGRADNA KRIŽANKA

III. LESARIADA '72

Za nami je veliko doživetje, velika manifestacija množičnega športa, mladosti in prijateljstva — III. lesariada. Težko je že zdaj urediti vse vtise, vsa doživetja, vse tisto, kar je spremljalo to veliko tekmovanje, kakršnega Cerknica še ni imela priložnosti videti. Najbolj zgovoren odraz vsega, kar se je dogajalo ta dan in še celo vrsto dni prej, so bili utrujeni, a srečni obrazi organizatorjev, ko se je ta prireditev v poznih večernih urah iztekla. In iskrene zahvale in krepki stiski rok prijateljev iz vse Slovenije ... Lepše ni moglo biti, so rekli, in to je bilo za Brest, za Cerknico veliko priznanje ...

Da pa je bil tisti deževni večer še lepši, še bolj slavnosten, so pripredali naši športniki, ki so že drugič zapored poskrbeli za končno zmagovalce.

CERKNICA SPREJELA 1.500 ŠPORTNIKOV-LESARJEV

Cerknica se je na sprejem tekmovalcev dobro pripravila. Poleg zastav, ki so vihrale v pozdrav, transparentov in komercialnih panojev, je tudi sam kraj dihal drugače kot druge dni. Jutranja svetloba je ustvarjala svojevrstno vzdušje: okoli hiš, po nasadih, pa tudi po cestah ni bilo papirčka. Kot da bi Cerknico umili. Lepi kraj je mahoma postal še lepši.

Napovedali so, da bodo tekmovalci zamudili zbor, da bodo težave s slavnostnim sporedom. Napovedi se niso uresničile. Kmalu po šesti uri so začeli prihajati prvi avtobusi in osebni avtomobili.



Pred začetkom slavnostnega spreveda

bili s tekmovalci. Množica je zatem skoraj celo uro hitela proti zbornemu mestu. Do osme ure so bili zbrani vsi razen dveh manjših podjetij s po eno ekipo, ki sta sodelovanje odpovedali. Skoraj 1.500 športnikov — lesarjev iz vse Slovenije je tako postalo gost kraja, ki ga skoraj večina do tedaj še ni videla.

PRESS — POLNOŠTEVILNO

Predstavniki časopisov, radia in televizije so se zbrali polnoštevilo, saj so prišli novinarji Dela, Ljubljanskega dnevnika, mariborskega Večera, Delavske enotnosti in drugi.

Od radia Ljubljana je prišel Matija Maležič, od televizije pa Tomaž Terček s snemalcem. Tudi radio Koper je imel svojega predstavnika. TV in radio sta se oddolžila še isti večer.

To je prvič, da je tudi Press tako polnoštevilo prišel na lesariado. Ze prvi stiki z novinarji so dali vedeti, da so več kot presenečeni, da se kaj takega dogaja v Cerknici, ki je bila že od nekdaj daleč od Ljubljane, daleč od Kopra. Le častne izjeme so včasih našle pot do sem.

DAN — OBLAKI — SONCE

Sonce je bilo tega dne prava redkost in njegovi žarki najbolj zaželen nebesni pojav. Nekateri, ki tiste noči niso mogli spati, so trdili, da je bilo ob dveh po polnoči nebo povsem jasno, da so se ob treh od zahoda sem pojavili prvi oblaki, da je ob štirih bilo nebo prekrto z njimi. Nervoza je rasla, kaj bo? Slavnostni spored, otvoritev, tekmovanje — pa dež? In k sreči se je tudi sonce pri-

kazalo! Sprevod, otvoritev, tekmovalca in še kaj je bilo brez dežja.

Ne samo Cerknica, tudi vreme je pripravilo še kar lep sprejem!

CERKNICA DOŽIVLJA SVOJ VELIKI DAN

Ne samo Cerknica, tudi vsa bližnja okolica je doživela veliki dan. Doživela je, da v sicer majhnem kraju pozdravi tekmovalce vse slovenske lesne industrije. Množico mladih in borbenih tekmovalcev III. lesariade.

Kot smo že zapisali, je bil ta dan za Cerknico resnično velik. Veliko občanov je že od zgodnjih jutranjih ur naprej pozdravljalo domače in druge tekmovalce. Si-

li tudi člani orkestra glasbene šole Frana Gerbiča, pevci osnovnih šol Cerknica, Rakek, moški zbor iz Cerknice. Vse je pričakovalo prihod ekip in začetek otvoritve.

Najprej so na igrišče prikoralili nosilci zastav. Razpostavili so se na črti pred tribuno čez ves prostor. Ze prihajajo ekipe po abecednem redu. Na prostoru se postavljajo druga poleg druge, tabla z napisom in zastave so nekaj metrov pred njimi. Veličasten pogled na 1.500 tekmovalcev in drugih udeležencev spreveda! Kot zadnja pride na prostor godba, ki je ves čas igrala koračnice ob samem vstopu na slavnostni prostor.

Fanfara združene godbe naznanijo začetek slavnosti. Tone Kebe, predsednik organizacijskega komiteja III. lesariade '72 pozdravi udeležence, govori o pomenu lesariade, zahvaljuje se vsem, ki so omogočili ta zbor mladih športnikov. Udeležence pozdravi in jim zaželi prijetno bivanje tudi predsednik občine ing. Franc Zorman. Orkester in pevci nato izvajajo Odak-Reboljevo Himno lesariade. Med tem je mlad Brestov tekmovalce Vasja Šega dvignil na drog šest metrov veliko zastavo lesariade. Slavnosten in lep trenutek, ki bo ostal dolgo v spominu! Takoj za tem je pokrovitelj odprl igre.

Orkester in pevci so nato izvajali Vidmar-Reboljevo Himno lesariade. Med tem je mlad Brestov tekmovalce Vasja Šega dvignil na drog šest metrov veliko zastavo lesariade. Slavnosten in lep trenutek, ki bo ostal dolgo v spominu! Takoj za tem je pokrovitelj odprl igre.

IGRIŠČA NARED — TEKMOVANJA SE PRICHO

Takoj po otvoritveni svečanosti so tekmovalci odšli na igrišča. Eni peš, drugi z vnaprej pripravljenimi avtobusi podjetja SAP.

Igrišča so bila vkljub nekaterim improvizacijam dobra in so tekmovalce pripravljena sprejela. Posebej je treba pohvaliti strelišče, prostor, kjer so igrali šah, pa kaj bi našteval, vsa so bila takšna, kot smo jih želeli. Škoda je le, da zaradi kasnejšega dežja prav zaradi preplavljenih igrišč ni bilo mogoče dokončati tekmovanja v balinanju. Blatu na igrišču pri šoli je bil kriv dež — vendar tudi blato ni moglo zastaviti nogometišev pri igri.

Tekmovanja so se pričela po programu in so tudi tekla po njem. Vnaprej pripravljeni urnik tekmovanj, objavljen v Biltenu, je bil dobro vodilo vsaki ekipi.

Vodje tekmovanj s svojimi pomočniki-zapisnikarji so skrbeli



Za vsako tekmo je bilo veliko zanimanje

za pravo tekmovalno vzdušje. Na sojenje — sodniki so bili zvezni in republiški — ni bilo pripomb. Ob igriščih so bile tudi članice civilne zaščite — prva pomoč, ki so tudi dobro opravljale nalogo.

PREDTEKMOVANJA — VELIKO ŠPORTNIH UŽITKOV

Natančno ob določeni uri so vsa tekmovališča oživila. Športnice in športniki v živo-pisanih športnih oblačilih so se vrgli v boj za prve točke, za čimveč krogov, za čimveč podrtih kegljev. Gledalci niso štedili z navijanjem in ploskanjem. Najbolj živo je bilo na šestih igriščih ob osnovni šoli, najbolj glasno ob igriščih v Kolenu, doživetja dneva so bili deležni občani v Grahovem, v Begunjah in na Rakeku. Na kegljišču so ropotali podrti keglji, strelci v Brestovih garažah so hladnokrvno merili v male tarče, med šahisti je bilo slišati le udarce po šahovskih urah, balinarji so se zagrizeno borili za vsako točko.

Nemogoče je orisati vse, kar se je dogajalo: športno vneto, veselje ob zmagah, rahla razočaranja ob neuspehih. Nemogoče bi bilo še tako vnetemu gledalcu spremljati vsa tekmovanja, saj sta Cerknica in njena okolica postali eno samo tekmovališče. Še dobro, da je napovedovalec na osrednjem prostoru ob osnovni šoli občinstvo sproti obveščal o rezultatih z vseh tekmovališč.

RADIO ZVEZA ODPOVE — PA VENDAR

Da bi lahko usklajevali celotno organizacijo, kar najhitreje sporočali rezultate, smo pripravili dve vrsti radio-zvez. Prva je urejala jutranji prihod, druga s sedežem na Slivnici, pa naj bi povezovala organizatorja, informacije, preskrbo in tekmovališča. Vse je bilo dobro. Malo so zveze motili radio amaterji iz Sicilije, ki so se kar naprej oglašali. Notranje povezave so bile dobre. A glej ga spaka, ko je bilo največ dela, centrala odpove. Vendar, znašli so se, nadomestili zamujeno. Zveze so delovale vse do dežja. Zveze, te nevidne zveze — dobro.

V VELIKEM ODMORU DEŽ

Vsi, razen balinarjev v Rakovem Škocjanu, so že končali s predtekmovanji. Velike gmote črnih oblakov se pode čez Javornike proti Logatcu. Veter neusmiljeno piha v tisto smer. S Slivnice poročajo — smer vetra proti Rovtam in Logatcu. Toda glej, kar naenkrat se veter presumeri in že padajo prve kaplje. Kaj sedaj, skrij se, če se imaš kam! Iz Škocjana javijo, da je voda prelila balinišče. Sodniki so ustavili tekmovanje. S posebnim avtobusom pripeljejo tekmovalce v Cerknico. Osnovna šola je polna, pa velika restavracija, pa mala, pa Jezero, pa delikatesa, pa še kaj. Čakamo na lepo vreme, dež pa pada kot malokdaj v Cerknici. Čas finalnih nastopov v Nadaljevanje na 5. strani



Fotografov pogled na otvoritveno slovesnost

Nadaljevanje s 4. strani odbojki in v malem nogometu se čedalje bolj bliža.

Toda tudi dež se je moral ukloniti željam in hotenju mladih športnikov. Kmalu po četrti uri so se megle toliko dvignile, da je padla le sem ter tja kakšna kaplja. Kar naenkrat je vse polno tekmovalcev in gledalcev. Finalisti se ogrevajo. Tekmovanja se začno, a glej ga spaka, spet dež. Nogometaši so pač nogometaši — tekma se nadaljuje. Najbolj navdušeni gledalci stojijo ob igrišču. Dež ne bo več dolgo. In res — preneha in do polnoči ga ni več.

BALINARJI OB UŽITEK — PA DRUGIČ

Res škoda, da tudi balinarji niso prišli do finala. Igra pač zahteva igrišča brez napake. Razmočena igrišča ne ustrezajo. No, da bi se le pomerili do kraja! Zbor ob zaključku je sklenil takole:

Balinanje naj bo. Do konca septembra naj se odigrajo tekme. Rezultat se ne šteje v zaključno razvrstitev III. lesariade. Plakete lesariade za I., II. in III. mesto naj se razdelijo najboljšim ekipam.

Prepričani smo, da bo to lepo tekmovanje — finale pa bo v vsakem primeru na novem balinišču v Cerknici.

KAJ FINALE — SUPERFINALE

Po neprijetnem naliču skorajda ni bilo moč pričakovati, kdaj se bodo nadaljevala finalna tekmovalja v malem nogometu in v odbojki. Pa vendar so osrednja igrišča naenkrat oživila. Skoraj v trenutku se je okrog igrišč zgrnila množica gledalcev, tisti najbolj — nogometaši in odbojkarji pa so se pričeli ogrevati. Najbolj vroče vzdušje je bilo ob nogometnem igrišču, kjer so se v spolzkem blatu Brestovci borili za zlato. Navdušenja ob učinkovitih golih domačinov ni bilo ne konca ne kraja.

Tudi naše odbojkarice so se ob glasni podpori gledalcev borile za odličja. Poseben športni užitek pa je bil moški odbojarski finale, kjer so igralci Novolesa in Mebla prikazali vrhunsko igro, ki je navdušila številne gledalce.

Čeprav v nekoliko težjih pogojih — čudovit vrhunec športnega dela lesariade.

TEŽKA ODLOČTEV: DEŽJA NE BO — DEŽJA NI BILO

Temni oblaki so še viseli nad Cerknico, ko se je bilo treba odločiti, kje bo zaključek III. lesariade. Organizacijski komiteje ob osemnajsti uri razglasil, da bo zaključek pri osnovni šoli. Prav je imel, dežja ni bilo.

Težava je bila edino v tem, da se je spremenil načrt preskrbe, saj je bilo treba mize postaviti na asfaltno igrišče, daleč od paviljonov s hrano in pijačo. V nekaj minutah po odločitvi so pripeljali in razpostavili mize in stole za 1.500 oseb.

Dobri znanci s sestrami Potočnik so hitro zagreli množico, ki se je v veselem ritmu vrtela na

igrišču, da je bilo kaj. Razpoloženje tako, da so mnogi poznavalci podobnih zabav zagotavljali, da take družine že dolgo ne. Za povežavo je skrbel humorist Roblek. V pričakovanju razglasitve rezultatov je ob jedaci, pijači in plesu čas hitro mineval. Nova razsvetljava na igrišču je veličastno učinkovala. Nepozaben pogled od šole proti odru — prostor z mizami in zatem plesišče — kot pogled na velikansko dvorano.

IBM IZRACUNAL REZULTATE

Nekaj minut pred enaindvajseto nam je sektor za avtomatsko obdelavo podatkov, ki je bil vključen v komisijo za informacije, poslal rezultate III. lesariade. Res v rekordnem času, če upoštevamo, da so zadnje podatke o kegljanju v Postojni poslali ob dvajseti uri. Prvič na lesariadi — strojni izračun rezultatov.

RAZGLASITEV REZULTATOV, PODELITEV PLAKET IN POKALOV

Organizacijski sekretar III. lesariade Dušan Trotovšek je po kratkem nagovoru tekmovalcem začel objavljati rezultate.

Najprej so razglasili prvo, drugo in tretje mesto ekip po panogah. Lične plakete je predstavnikom ekip podelil Tone Kebe, predsednik komiteja. Ženskim ekipam so podelili še šopek rož. Navdušeno ploskanje je dajalo



Brestovi šahisti — spet solidni

vsaki razglasitvi zmagovalcev posebno vzdušje.

Pri podelitvi pokala za fair-play je bilo malo živžeganja, menda ga Brestovci po oceni drugih ekip niso zaslužili — sodniki (in bili so nepristranski — republiški in zvezni) so pač tako ocenili. Strelci iz Elana so se posebej razveselili prehodnega pokala Strelske zveze Slovenije.

V skupni uvrstitvi je Jelovica iz Škofje Loke zasedla tretje mesto, Elan iz Begunj pa drugo mesto. Prvo mesto je že drugič zapored dosegl BREST Cerknica.

Trem prvoplasiranim je pokale izročil pokrovitelj iger inž. Jože Strle. Mladinke so jim izročile šopke. Kristalno vazo republiškega odbora sindikatov industrije



Predstavniki treh najboljših ekip na zmagovalnem odru

in rudarstva je dobil predstavnik Bresta v trajno last.

Z zahvalo predstavnika Novolesa — prvega organizatorja le-

nici — morda. Gledati moramo, da bo do tedaj zrasel rod športnikov, ki bo prav tako častno zastopal svoj kolektiv kot sedanji. To pa nalaga vodstvu športnikov v Brestu, da neprestano povečuje svoje vrste, povečuje znanje in

s tem ustvarja novo moč Brestovcev — množičnost telesne kulture naj tudi na Notranjskem najde vso podporo. Morda bo III. lesariada mejnik v tej preobrazbi. Da bi bila!

BREST — znova najboljši

Se v jeseni se je na skupnem sestanku predstavnikov vseh Brestovskih ekip izoblikoval naslednji dogovor: čeprav obremenjeni z organizacijo lesariade, se moramo vestno pripravljati. Verjetno ne bomo zmagovalci, a uvrstiti se moramo med prvih pet ekip, saj se doma ne smemo osramotiti. Plod tega dogovora se je pokazal 17. junija: napovedovalec je kar naprej sporočal razveseljive rezultate in, ko so bili razglašeni končni izidi, je bilo seveda veselje nepopisno: BREST DRUGIČ ZAPORED NAJBOLJŠI!

EKIPNA UVRSITITEV

	Točke
1. Brest, Cerknica	161
2. Elan, Begunje	146
3. Jelovica, Škofja Loka	121
4. Tovarna meril, Slovenj Gradec	119
5. Marles, Maribor	117
6. Meblo, Nova Gorica	114
7. Stol, Kamnik	111
8. Savinja, Celje	108
9. Novoles, Novo mesto	106
10. KLI, Logatec	98
11. LIK, Kočevje	77
12. LIP, Bled	77

sariade organizatorju III. lesariade in himno lesariade je bil tekmovalni del končan.

DOBRI ZNANCI — PLES IN SE KAJ

Veseli je trajalo še dolgo v noč. Okrog četrta čez polnoč so se Dobri znanci poslovili! Do tedaj pa se je plesalo in plesalo, pilo in pelo, pravi pir zmagovalcev in vseh drugih — ne glede na njihov uspeh. Zopet pravilo: važno je sodelovati.

Vreme je bilo kar pravo, malce hladno, toda plesalcem kar pravšno. Zabava je bila prijetna, spontana, takšna-prava. Če je kaj nagajalo, je bila morda to preskrba, toda tudi to je šlo.

NA SVIDENJE V MEBLU

Sedaj je že gotovo, da bo IV. lesariada v Meblu v Novi Gorici. Dobro se bo treba pripraviti na to tekmovalje. Tudi tretjič zaporedoma moramo zmagati. To pa ne bo lahko, saj so nekateri že tesno za nami. To pa pomeni, da moramo nadaljevati s pripravami skozi vse leto, organizirati tekmovalja, trenirati — kajti le vaja naredi mojstra. Kaj pa, če bodo igre že v aprilu 1973, kot nekaj mislijo v Meblu? Seveda, oni nimajo snega in dežja! Najbrž ne bo mogoče pristati na ta rok.

LESARIADA — ČEZ DESET LET MORDA SPET V CERKNICI

III. lesariada je za nami. Ena izmed preizkušenj za Brestovce in Cerknico več. Morda bo čez deset let lesariada spet v Cerk-



Podelitev priznanj najboljšim v kegljanju

PODJETJA PO OSVOJENIH PLAKETAH

Podjetje	PODJETJA			Skupaj
	Zlate	Srebrne	Bronaste	
BREST	2	1	1	4
MERILA	2	1	1	4
SAVINJA	2	—	1	3
ELAN	1	—	2	3
JELOVICA	1	—	1	2
MEBLO	1	—	—	1
NOVOLES	—	3	—	3
LIPA	—	1	1	2
MARLES	—	1	—	1
STOL	—	1	—	1
LIP	—	1	—	1
Slov. Konjice	—	1	—	1
STIL	—	1	—	1
LIK Kočevje	—	—	1	1

13. Javor, Pivka	67
14. Lipa, Ajdovščina	65
15. LIP, Slovenske Konjice	63
16. Lesonit, Ilirska B.	60
17. Liko, Vrhnika	54
18. Glin, Nazarje	50
19. Oprema, Izola	43
20. LIP, Slovenj Gradec	42
21. Nova oprema Slovenj Gradec	38
22. Alpes, Železniki	38
23. Stil, Koper	34
24. Inles, Ribnica	33
25. Slovenijales, Idrija	21
26. Zlit, Tržič	20
27. Krn, Tov. poh., Klavže	18
28. Oles, Postojna	17
29. Kopitarna Sevnica	14
30. Hoja, Ljubljana	10
31. Tapo, Ljubljana	6
32. Stilles, Sevnica	5
33. Lesograd, Kozina	2

Konec na 6. strani



Zlato — Brestovo moštvo v malem nogometu

III.		LJUBLJANA BANKA		JEZERO V ZDA (SLAPOVI NIAGARA)		CECEK		IGRALKA NIELSEN		KONEC POLOTOKA		TELIČEK		TOVARNJA V CELJU		GRŠKA DENARNA ENOTA		ŠOLSKE TORBE		CANKAR IVAN		MILANSKA OPERA		BRESTOVNIK (KRAJUH)		izdelovalec kuhinj iz maribora		ČEŠKI KRALJ		NIKARTE		METER		ZNAMKA, KOZMETI.			
KRAJ NAD LOPROM		FRANČ. PISATELJA (CLAUDE)		VESLAŠKA PRIDRŽITE		TADRAN OTOK		MUZA LJUBEZ. PESNIŠT. LITER		SESTAVNI DEL ALL. PIJAČ		MEGA-VOLT		ROBOV KOLESAR		LÉTNI PRIDELEK		LAŠJE OB UŠESU		ŽIDOVSKO M. IME																	
VRSTA VEŽANE PLOŠČE												GL. MESTO GANE		IGRA Z ŽOGO								BOTANIČ. ZHNE		PANČEVO													
JEZERO NA SEV. SZ																																					
IT. PEVKA PAVONE						POLJSKA DENARNA ENOTA								KRAJ PRI LOPRU		GR. ŽOG VETROV		PREBIVALEC B. AVSTRIJ				OSMRT-NICA		Ž. IME													
TONE FÖRNERI		TOVARNJA ZDRAVIL		TRAV. RAST. Z UŽITNIM KORENOM								GORA V ŠVICI				UMET. USTVARJAC		SVETLOB. SVEDER						VISOKA IGARNA KARTA													
DRŽAVA POD HIMALAJO						KISIK		DIPLOMA. UGOVOR		NEM. PES. (ERNEST MORITZ)		KNJIŽ-NICA V LJUBLJANI		VELIKE SHRABE ZA ŽITO																							
ST. ŽIDOV KRALJ				NERI DAN DAN ZA TEM										SPLET (LAS)		STOPNIČAST SLAP										KAMNIK		TOVARNJA športne opreme									
OPREMA		TRST		RAVNICA		LUKA V LIBIJI		PESNITEV						UPADANJE MORSKE GLADINE												GORA NA IT. MEJI		IGRALKA ECKBERG		KRAJ PRI DIVAČI							
KOŠARIL. TVRDIČ						DOMAČE Ž. IME (ANTONIA)								GIBANJE PO ZRAHU		OTOK V IR-SKEM MORJU						BIVŠI FR. POLI-TIK		SLOV. GLASBENIK (ALEKSAN.) HERCEGOV.													
TEHNIČNI NAZIV ZA LISLINO						POGAN		ITA				PRAVEC, USMERJE-NOST								DERIVAT METANA		JISATI															
AVS.-OGR. NOVEC						LUTINA		AVSTRAL. TENISAČ				CELOVŠKI KLUB		PLETENA KOŠARA						DESENIŠKA		FR. KO-MEDIODRAF															
OTOK ČARONICE KIRKE		JEZIK ERANCEV BANTU		ASTANTIN						AM. MERA ZA MLEKO		FOTORE-PORTER								ENOTEN, SČELA		DOLOČEN OBLIKA															
NAMERA, NAHLED						PLOD		DAN RIM. KOLEDAR.						SKLAD								DUŠA UMRLEGA		ŽELEZNIKI								SESTAVIL KRAJ. Š.					
zmagovalec 1. lesariade														TEKOČA ZACIMBA		KANON												zmagovalec moške odbojke na 3. lesariadi		PIVKA							
LESNO PODJETJE IZ IZOLE		KILO-LITER								ODPRTI-NA V STENI		ANGL. POLITIK		OGRAJA						GEOLOŠKA DOBAV. MEZOZOIKUM																	
LESNO PODJETJE IZ IZOLE						DOMAČE VPREŽNE ŽIVALI		AMPER		DRAG KAMEN				RUSKI NARAVOSL. GR. POKRAJ.								UMRLI ŠVEDSKI FIZIK (ALFRED)		PRVA ČRKA AZBUKE		IRIDIJ						JOD		HLADNO-CA			
prireditelj 1. lesariade		BREZ-CUTEN																		KEM. SIMBOL ZA TELUR		OBRAT PRODAJE		REKA V FRANCII													
kopersko lesno podjetje																																					
		SIMBOL ZA ŽVEPLO		POLRAJNA ITALIJI		TONA								HUDŠKA PRI-TRDILNJA						KRAJNOV BRAT		3,14						OZEK PREHOD ČEZ POTOK		KITAJSKI FILOZOF (TSE)				OKRAJ-ŠAVA ZA "OZRAČJE"			
												AVTOM. OZNAKA SARAJEVA																									

RAZPIS

Ob lesariadi-križanka, posvečena temu tekmovanju. Vanjo je vpletenih 12 nazivov podjetij, ki so sodelovala na tej manifestaciji. In še nagrade: 1. nagrada 100 din, 2. nagrada 80 din in 5 nagrad po 30 din. Rešitve pošljite v splošni sektor najkasneje do 22. julija. Želimo vam dosti zabave in sreče ob žrebanju.

Konec dobre vse dobro

Tekmovalna sezona je končana. Igralci so dobili zaslužen počitek do 1. avgusta. O uspehu, ki smo ga dosegli pri članski in mladinski vrsti, je posebej razpravljajl upravni odbor in sprejel naslednje zaključke:

Pomladiti je treba člansko vrsto z mladinci, mladinsko vrsto pa s pionirji; pionirje je treba vključiti v ligaško tekmovanje.

Sistematično in vztrajno delo ter dobro strokovno vodstvo — trenutno imamo tri trenerje — nam daje zagotovilo, da bomo v prihodnjem obdobju dosegli še večje uspehe.

1. Krim	20	15	2	3	54:21	32
2. Medvode	19	12	5	2	56:21	29
3. Črnuče	20	11	4	5	54:33	26
4. Enotnost	20	7	7	6	35:36	19(—2)
5. Cerknica	20	6	6	8	49:34	18
6. Logatec	20	6	6	8	39:51	18
7. Duplatti	20	6	5	9	29:48	17
8. Borovnica	20	8	2	10	44:52	16(—2)
9. Mengeš	20	6	2	12	35:51	14
10. Kočevje	19	5	3	11	26:56	13
11. Ribnica	20	2	5	13	25:47	9
LESTVICA—MLADINCI						
1. Ljubljana	12	10	1	1	50:6	21
2. Olimpija	12	10	0	2	49:8	20
3. Cerknica	12	4	5	3	16:33	13
4. Apnar	12	4	4	4	21:20	12
5. Krim	12	4	2	6	16:31	10
6. Mengeš	12	2	1	9	17:35	5
7. Medvode	12	1	1	10	11:47	3



Brestov obzornik, glasilo kolektiva Brest Cerknica. Odgovorni urednik Božo LEVEC. Ureja uredniški odbor: Tone KEBE, Božo LEVEC, Tone LOVKO, Stanka MEKINDA, Danilo MLINAR, Ivan NAJGER, Alojz OTONICAR, Janez PRAPROTNIK Miha SEPEC, Ivan ŠKRABEC, Janez in Zdravko ZABUKOVEC. Tiska Železniška tiskarna v Ljubljani.